
Ofício n° 387/2024 -GP

Prefeitura de Jacareí
Gabinete do Pnefeito

À Vossa Excelência o Senhor

Presidente Abner Rodrigues de Moraes Rosa

Gabinete do Presidente da Cãmara Municipal de Jacarei

Assunto: Pedido de lnformação n° 185/2024

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Jacareí, 31  de outubro de 2024.
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Em atendimento ao Ofício  n° 430/2024-CMJ,  dessa Casa  Legislativa,  datado

de  24  de  outubro  de  2024,   recebido  nesta  Prefeitura  no  dia  25  de  outubro  de  2024,

referente ao Pedido de  lnformações n° 185/2024, de autoria do vereador LuÍs Flávio venho

prestar as seguintes informações:

Segue  o  Memorando  n°  928/2024 -SEGOVPLAN  expedido  pela  Secretaria

de  Governo  e  Planejamento  e  Secretaria  de  Meio Ambiente  e Zeladoria  Urbana  a  fim  de

responder aos questionamentos apresentados.

Respeitosamente,

Prefeito do Município de Jacarei

Chefe de Gábinete

Praça dos Três Poderes, n° 73 - 2° andar - Centro - Jacareí/SP
Telefone: (12) 3955-9111  -Fax: (12) 3961-1092 -gabinete©acarei.sp.gov.br JÍ<



Prefeitura de Jacareí
Secretaria de Governo e Planejamento

Secretaria de Meio Ambiente e Zeladoria Urbana

Memorando n° 928/2024-SEGOVPLAN

De: Secretaria de Governo e Planejamento

Para: Gabinete do Prefeito

Jacareí, 24 de outubro de 2024.

Assunto: Resposta -Pedido de lnformações n° 185/2024 -Requer informações sobre

o servjço público de melhorias na pavimentação e drenagem da Estrada lvone, Bairro

bandeira Branca 1, em trecho de acesso às Portarias 1  e 2 do Condomínio Vale dos

Lagos.

Prezado Chefe de Gabinete,

Cumprimentando    cordialmente,     venho     pelo     presente     apresentar    às

informações  solicitadas  no  Pedido  de  lnformações  n°  185/2024,  de  autoria  do  vereador

LUÍS  FLÁVIO,  referente ao serviço  público de melhorias  na  pavimentação e drenagem da

Estrada   lvone,   Bairro  Bandeira  Branca  1,  em  trecho  de  acesso  às  Portarias  1   e  2  do

Condomínio Vale dos Lagos.

1.   A Prefeitura Municipal tem conhecimento das  péssimas condições da

Estrada Fazenda lvone, Bajrro Bandeira Branca 1, em trecho de acesso às Portarias 1 e

2 do Condomínio Vale dos Lagos, em especial por causa da ausência de pavimentação

asfáltica   e  de   um   equipamento   de  escoamento  de  água   pluvial,   que  causam   o

aparecimento de crateras por toda a estrada?

lnformamos que são realizadas manutenções periódicas no local conforme

cronograma interno. A última intervenção ocorreu em caráter emergencial em outubro de

2024.

2. Há projeto de jnstalação de pavimentação asfáltica e de equipamento de

escoamento de água  pluvial  na  Estrada  Fazenda  lvone,  Bairro  Bandeira  Branca  1,  em

trecho de acesso às Portarias 1 e 2 do Condomínio Vale dos Lagos?
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Prejudicado.

Prefeitura de Jacareí
Secretaria de Governo e Planejamento

Secretaria de Meio Ambiente e Zeladoria Urbana

2.1.      Caso positjvo, informarem qual fasese encontra e ovalorda obra,

bem como o prazo para a conclusão do projeto e início de execução da obra pública.

Predudicado.

2.2.      Caso   negativo,   justificar   a   ausência   de   interesse   público   na

realização  de  obra  pública  de  melhorias  na  pavimentação  e  drenagem  da  Estrada

Fazenda  lvone,  Bairro  Bandeira  Branca  1,  em  trecho de acesso às  Portarias  1  e  2  do

Condomínio Vale dos Lagos, bem como se há previsão para a realização do projeto.

0  local  dá  acesso ao  núcleo  informal consolidado denominado  Fazenda  lvone

em  que  há  processo  administrativo  de  regularização  fundiária  em  andamento  (Processo

21.918/2022) que aguarda estudo social a ser realizado pela Fundação Pró-Lar.

Em  razão  das  condições  de  infraestrutura  do  local  e  dos  tipos  de  residência

encontrados, que denota ser ocupado por população de baixa renda, o núcleo foi incorporado

ao Programa  Pró-Moradia do Governo  Federal  (segue proposta) juntamente com outros dois

núcleos.   0   Programa   prevê   aporte   de   recursos   financeiros   destinados   à   regularização

fundiária.   Referido   projeto  vinha   sendo   acompanhado   pelo  antigo   Secretário  Adjunto  de

Governo que alimentava o programa (online).

Além   do   relatório   inicial,   foram   encaminhados   ao   Programa   orçamentos

estimativos para buscar recursos que poderão contemplar obras previstas de pavimentação e

drenagem.

0    programa    é    pautado    nas    infomações    constantes    nalNSTRUÇÃO

NORMATIVA   N°   1,   DE   20   DE   JANEIRO   DE   2022que   regulamenta   oprogramade

Atend imento              Habftacional              através              do              Poder             Públ ico              ( Pró-

Moradia) :  httDs://\^ww. in.c]ov. br/enMeb/dou/-/instrucao-normativa-n-1 -de-20de-ianeirode-

2022-375553700
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Prefeitura de Jacareí
Secretaria de Governo e Planejamento

Secretaria de Meio Ambiente e Zeladoria Urbana

3.          Dentre   os    14   milhões   de   reais   destinados    para   obras   de

pavimentação,  recapeamento  e  drenagem  para  o  ano  de  2025,  nos  termos  da  peça
orçamentária   LOAi2025  encaminhada   à   Câmara   Municipal,   há   programação   para

execução  de  obra  pública  de  melhorias  na  pavimentação  e  drenagem  da  Estrada

Fazenda lvone,  Bairro  Bandeira  Branca  1,  em trecho de acesso às  Portarias  1  e 2 do

Condomínio Vale dos Lagos?

Os R$ 14 milhões mencionados neste item correspondem ao orçamento fixado

para obras de pavimentação e drenagem de responsabilidade da SEGOVPLAN. Tal montante
é  destinado  ao  pacote  de  medidas  presentes  no  Programa  de  Desenvolvimento  Urbano  e

Social de Jacarei' (PRODUS), financiado pelo Banco de Desenvolvimento da América Latina -

CAF. Desse modo, por não fazer parte do escopo do PRODUS, as obras na Estrada Fazenda

lvone não estão ali contempladas.

3.1 Caso negativo, justificar a ausência de interesse de realização dessa

obra públjca.

Prejudicado,

Era o que competia informar.

Atenciosamente,

MARCELO ALEXANDRE  Assinado de forma digitai por

B U STA MA NTE                       roA#ESL20#Exf3N83§E BUS"ANTE

FORTES:25400623859     Dôdos: 2o24.io3o i3:23:o3 fl3'ooi

Marcelo Alexandre Bustamante Fortes
Secretário Adjunto de Governo
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Claude Mary Moura
Secretária de Meio Ambiente e Zeladoria Urbana
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